

КСИ

*Тема: Превосходство натурального
футбольного покрытия над
искусственным(синтетическим)*

*Выполнил: Студент 4 курса
Специализации Волейбол
Группы 401
Дужак М.С*

Малаховка 2008.

Гипотеза

- Я предполагаю, что проводить тренировочные занятия и игры лучше всего на натуральных покрытиях

Цель работы: выявить преимущества натурального покрытия над искусственным

Форма опроса:

- «Раздаточное анкетирование»
- Сроки проведения исследования с 20.03.08 по 19.03.08

Программа исследования

- 1 этап - Формулировка проблемы исследования. Выбор методики проведения исследования. Подготовка к исследованию-составление анкетного листа
- 2 этап – Проведение анкетирования среди игроков по футболу в команде «Торпедо-РГ» 2 лига, зона «Запад»
- 3 этап – Обработка полученной информации и составление презентации

Методы исследования

Анкетирование игроков команды «Торпедо-РГ»

- На каких полях, чаще всего, ваша команда проводит тренировки и игры?
- Какое покрытие для Вас более удобное?
- Какое покрытие, на Ваш взгляд, является более травматичным?
- Какому покрытию Вы отдаете предпочтение искусственному или натуральному? Почему?

Результаты ответов на вопросы:

- На каких полях, чаще всего, ваша команда проводит тренировки и игры?

Результаты: Игры и тренировки во 2 лиге зона «Запад», чаще проводятся на искусственных покрытиях, т.к. у большинства команд 2 лиги зоны «Запад» бюджет не позволяет иметь натуральное покрытие.

- Какое покрытие для Вас более удобное?

Результат: Все игроки ответили, что им удобнее играть и тренироваться на натуральном покрытии.

- Какое покрытие для Вас является более травматичным?

Результат: Искусственное покрытие

- Какому покрытию Вы отдаете предпочтение искусственному или натуральному? Почему?

Результат: Натуральному. Натуральное покрытие, по сравнению с искусственным, является менее травматичным. А для любого футболиста травма - это беда. Сцепление с искусственным покрытием намного хуже, чем с натуральным. На натуральном покрытии футболист чувствует себя намного увереннее.

Вывод:

- Игры и тренировки лучше всего проводить на натуральном покрытии, т.к. уменьшается количество травм, повышается результативность и зрелищность. Но, так как мы живем в России, поля с натуральными покрытиями не адаптированы к нашим географическим условиям.